

### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области

# Тульские следователи завершили расследование уголовного дела об убийстве из корыстных побуждений, совершенном 24 года назад



Следственными органами СУ СК России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что летом 1999 года обвиняемый с потерпевшим договорились о продаже квартиры матери последнего с целью финансового обогащения, при этом женщина была против продажи жилья. Тогда обвиняемый и потерпевший решили продать квартиру на основании фиктивных документов и сделали поддельную нотариальную доверенность на сожительницу обвиняемого.

Летом 1999 года потерпевший, обвиняемый и его друг, находясь в частном доме,



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области

расположенном по улице Ствольной города Тулы, совместно распивали спиртные напитки, обсуждая возможность получить денежные средства с продажи вышеуказанной квартиры. В это время к ним прибыла мать потерпевшего, которая вступила с мужчинами в словесный конфликт на почве злоупотребления ими алкоголем, а также в связи с их желанием продать квартиру без ее согласия.

Тогда же мужчина, являющийся другом обвиняемого, в целях получения денежных средств с продажи указанной квартиры, ударил женщину молотком по голове в височную область, отчего наступила ее смерть. Затем обвиняемый, с целью извлечения материальной выгоды и получения денежных средств с продажи квартиры, задушил потерпевшего. Тела погибших обвиняемый вместе со своим другом закопали на придомовой территории указанного частного дома в Зареченском районе. Позднее квартиру потерпевших обвиняемый со своими знакомыми продал третьим лицам с помощью фиктивных документов.

Уголовное дело было возбуждено в 1999 году по факту безвестного исчезновения потерпевших, однако производство по делу было *приостановлено* в связи с неустановлением лица, подлежащего ответственности. Длительное время о местонахождении и судьбе матери и сына ничего не было известно.

Следователями и криминалистами регионального СК тщательно изучены материалы дела и подробно допрошены свидетели, проведены судебные экспертизы с использованием современных возможностей. При содействии оперативных сотрудников УМВД России по Тульской области достоверно установлена причастность обвиняемого к совершению убийства, им оказался местный житель. С помощью криминалистической техники удалось установить место захоронения погибших. В рамках расследования уголовного дела проведено несколько судебных экспертиз.

Привлечение к уголовной ответственности второго фигуранта, причастного к совершению убийства, не представляется возможным в связи со смертью последнего.

Следователями собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <a href="https://tula.sledcom.ru/news/item/1850120">https://tula.sledcom.ru/news/item/1850120</a>